



2025. február

www.tiszavasvari.hu

**TISZTELT OLVASÓINK!
KEDVES TISZAVASVÁRIAK!**



Köszöntök mindenkit februári lapszámunk megjelenése alkalmából, amely során a Vasvári Hírmondó új főszerkesztőjeként mutatkozhatom be Önöknek. Nagy megtiszteltetés ez számomra, hogy lehetőséget kapok arra, hogy közvetlen kapcsolatban legyek Önökkel, akik a közéleti események iránt érdeklődnek és a jövőben talán aktívan szeretnék formálni közösségünket.

Idestova 20 éve dolgozom városunk gimnáziumának pedagógusaként és próbálok megszerettetni és elsajátíttatni a fiatal generációkkal az angol nyelvet, valamint a történelem tantárgyat. Akik közelebről ismernek, bizonyára tudják, hogy a média világa sem áll távol tőlem, hiszen például hosszú évek óta segítem a Városi Televízió sportközvetítéseit, de van tapasztalatom újság szerkesztésében és közérdeklődésre okot adó cikkek írásában is. Azt gondolom, hogy sikerült kialakítanom a város legtöbb intézményével, kulturális és egyéb egyesületével, továbbá azok vezetőivel olyan együttműködő és hiteles kapcsolatot, amely főszerkesztői munkámat is meghatározza majd.

És hogy milyen lesz a Hírmondó a jövőben? Természetesen ne várjanak radikális változtatásokat egyik pillanatról a másikra, de azt ígérhetem, hogy a városi és lakossági érdekeknek, illetve igényeknek megfelelően együttműködésre és hitelességre fog törekedni. Az újság története során mindig is központi szerepet játszott a helyi események és ügyek bemutatása, a megfelelő párbeszéd elősegítése. Ezt a hagyományt szeretném tovább vinni és erősíteni. Itt ragadnám meg az alkalmat, hogy megköszönjem a korábbi főszerkesztőknek, Fülöp Attilának a munkáját, akivel a korábbi években a média különböző területén és most a váltás alkalmával is sikerült baráti módon együttműködni.

Az elkövetkező hónapokban az egyik legfontosabb célt, hogy a lap még inkább tükrözze közösségünk sokszínűségét és igényeit. Éppen ezért számítok az Önök véleményére, észrevételeire, amelyek remélhetőleg segíteni fognak abban, hogy még értékesebb és érdekesebb tartalmakkal szolgálhassunk. Bízom benne, hogy együtt még sikeresebbé tehetjük a Vasvári Hírmondót és az újság továbbra is hasznos információkat nyújt majd mindannyiunk számára.

Tisztelettel és üdvözlettel,

Szombati Gábor
főszerkesztő



Folyamatosan zajlanak a munkálatok a Tiszavasvári Sportegyesület háza táján. A korábbi „apró meglepetéseket” újabb beruházások és felajánlások követték a labdarúgó szakosztály életében. Egy nyíregyházi vállalkozó, valamint Szilvási Tibor ev. felajánlásaiból felnőtt és U-11 korosztályú csapatunk gazdagodhatott egy-egy garnitúra mezzel. Ezzel egyidőben önkormányzati közreműködéssel, saját forrásból U-9 korosztályunk és szintén felnőtt csapatunk jutott még egy mezzgarnitúrához. Köszönjük a felajánlásokat, illetve a közreműködést

Balázi Csilla polgármester asszonynak, aki személyesen adta át új szereléseiket csapatainknak. Folyamatosan dolgozunk a fejlesztéseken, melyek már konkrét eredményekben is tükröződnek, például a beszerzett szélzdszekik, új mezek és egyéb sporteszközök révén.

Nagy örömmel tapasztaljuk, hogy a labdarúgás közössége egyre inkább összefogással formálódik.

Nagyrabecsült **Hankó András** szavait idézve:

HAJRÁ FIÚK, HAJRÁ VASVÁRI!

Városi Nőnap
2025. március 7. 17:00

Köszöntőt mond:
Dohos László alpolgármester

4 for DANCE
Gájer Bálint műsora

Városi Sportcsarnok Tiszavasvári
Szeretettel várjuk a Hölgyeket!
Megtekintése díjtalan!

Ünnepi megemlékezés
az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére

2025. március 15. (szombat) 17:00

Tiszavasvári
Polgármesteri Hivatal Díszterme
Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő megemlékező beszéde
Váci Mihály Gimnázium tanulói műsora
Fáklyás felvonulás lovashuszárokkal a Vasvári Pál szoborhoz
(Március 15. tér - Vasvári Pál u. 95.)

Ünnepi köszöntőt mond:
Kórikné Szemcsák Nikolett alpolgármester
A Tiszavasvári Városi Fúvószenekar tiszteletére
Ének: Tóth Marcell
Koszorúzás

BALÁZSI CSILLA POLGÁRMESTER LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓJA

Bár az új esztendő első hónapja általában nem tartozik a legmozgalmasabbak közé, így is nagyon sok olyan esemény történt, melyekről fontos, hogy tájékoztassam a városlakókat.

TELEPÜLÉSI EGYÜTTMŰKÖDÉS

Fontos, hogy a környező településekkel jó kapcsolatot ápoljunk. Januárban összegyűltünk a járási polgármesterekkel és jegyzőkkel, hogy közös ügyeinket össze tudjuk majd hangolni a jövőben. Kiemelten fontos, hogy segítsük egymás munkáját, és ezzel együtt a térség fejlődését. Szó esett arról, hogy milyen területeken lehet együttműködni. Csak, hogy néhányat említsek: járóbeteg-ellátás, tűzoltóság, gyepmesteri telep, mezőéri szolgálat, főépítési munkakör, kulturális programok. A legfontosabbnak azonban minden résztvevő a turizmusban való együttműködés lehetőségét tartotta. Felvetődött egy olyan honlap kialakításának gondolata, amelyen a térség turisztikai látványosságai, a települési értékek és programok egy helyen elérhetőek mindenki számára. A Versenyképes Járások Programjára kell a közös akarat, és ilyen formában talán pályázati forrásokra is nagyobb esélyeink lesznek. Szeretnénk legalább negyedévente találkozni a települések vezetőivel. A következő alkalom házigazdájának már be is jelentkezett Tiszadada.

KÓBOR KUTYÁK - ÁLLATVÉDELEM

Sajnos a kóbor kutyák elleni küzdelem visszatérő probléma. Vannak előrelépések ebben az ügyben, de ez egy nagyon hosszú folyamat és további egyeztetéseket igényel. A gyepmesteri telep a jelenlegi formájában nem gazdaságos és hatékony. Kevés a kennel és az ebek jogszabályban meghatározott őrzési ideje ilyen formában nem megoldható. Történtek egyeztetések állatvédekkel is, valamint a gyepmesteri telep működési engedélyének, jelenleg február végéig szóló felfüggesztését megpróbáljuk meghosszabbítani június 30-ig. Addig lesz lehetőség kidolgozni egy tervet és a Versenyképes Járások Program keretein belül pályázatot benyújtani kennelfejlesztésre. Nagy igény lenne egy jól működő és fenntartható járási

telepre, hiszen a kóbor kutyák a környező településeken is problémát jelentenek. A befogott ebek gazdásításában állatvédő szervezetek segítenének.

ELHANYAGOLT PORTÁK – EGYEZTETÉS A HATÓSÁGOKKAL

A közelmúltban néhány olyan tragédia történt a városban, mint a közösségi ház összeomlása vagy a lakástűz az Arany János utcában. Ezek arra ösztönöznek bennünket, hogy tudatosabb és határozottabb fellépéseket gyakoroljunk a jogkövető életmódok és viselkedések irányába. A Kormányhivatalnál már három ingatlan esetében történt gondozatlan, szemetes telek miatti feljelentés. Ezzel összefüggésben, a közterület-felügyelői posztokat kezdjük feltölteni. Az első félévben két fő fogja ezt ellátni, de a későbbiekben szeretnénk ezt a létszámot négy főre emelni, hogy könnyebben felderíthetőek legyenek a szemetes porták. A cél nyilván nem az azonnali feljelentés, de bízunk benne, hogy a figyelmeztetések elegendőek lesznek és javulni fog a helyzet, hiszen mindannyiunk érdeke a rendezett együttélés.

KÖZÖSSÉGI HÁZ

A Képviselőtestület döntésének értelmében az összeomlott közösségi ház területének meglévő helyéhez vásárolni fogunk még egy kis területet és így egy komplexebb épületközpont fog majd kialakulni. A terveknek megfelelően alkalmas lesz majd tisztálkodásra, fürdésre, de lenne mosoda, szociális részleg, postai szolgáltatások irodája és egy mini gondnoki lakás is. A beruházás tehát a Széles úton valósulna meg, és a Belügyminisztérium anyagi támogatásával kezdődne meg a kivitelezési munkák, remélhetőleg már szeptemberben.

KAMERARENDSZER FEJLESZTÉSE

Jelenleg is működik egy Belügyminisztérium által finanszírozott kamerarendszer. Ez az ún. SZITAKÖTŐ-rendszer, ami a városba érkező összes gépjárművet be tudja azonosítani. Ezeket szeretnénk összehangolni a saját önkormányzati kamerarendszerünkkel, amely így jobban hozzáférhető lenne a rendőrség számára is szükség

esetén. Próbáljuk a rendőrséggel és a lakóközösségekkel közösen megvizsgálni, hogy hol vannak még a városban olyan pontok, helyek, ahol célszerű lenne térfigyelő kamerákat kihelyezni.

FELJÚTANDÓ JÁRDA - ÉS

UTCASZAKASZOK

Szeretnénk felmérni, hogy milyen igény mutatkozik járdák és utcaszakaszok felújítására. Ezt elsősorban a körzetek képviselői koordinálnák, és olyan konstrukciót szeretnénk kínálni, ahol az önkormányzat és a lakosság összefogva, közösen finanszírozná a megvalósítást. A jó minőségű járdaszakasz vagy akár egy vízelvezető mindkét fél érdeke. Az első ilyen jellegű „teszt” már a közeljövőben elkezdődhet a Kossuth utcai üzletsoron az Olasz Pékség, a Gyrosland és a Műszaki Bolt előtti területen, ahol egyfajta minisétányt szeretnénk kialakítani az üzletvezetők bevonásával. Ilyen módon talán a minőségibb munkavégzés is kivitelezhető. Csak egy példa: a felújításhoz az anyagköltséget az önkormányzat állná, de a munkálat elvégzését vagy elvégzetetését a tulajdonosoknak kellene intézni.

Ebben a részben említeném meg az önkormányzati útszakaszokat is. A kollégák folyamatosan mérik fel a kátyúkat és ahogy az időjárás engedi, el is kezdik kijavítani a hibákat. Ide tartozik az Ady Endre út problémája is, ahol történt már útjavítás a buszmegálló előtt kialakuló csapadékvíz elvezetése miatt. Első körben nem sikerült maradéktalanul elhárítani ezt a vízelvezetést, de számítottunk is erre az idők során felhalmozódott kosz és sár miatt. A Kossuth út irányába már át is mosták a rendszert, bízunk benne, hogy a helyzet időközben lényegesen javul vagy teljesen megoldódik.

DESSEWFFY-KASTÉLY

Még a költségvetés tárgyalásakor vendégünk volt Pataki Csaba, a romániai Szatmár megye önkormányzati tanácsának elnöke, akivel közösen néztünk meg pályázati lehetőségeket és próbáltunk együtt gondolkodni. Elnök úr, - aki építész is egyben, - mindenképpen lát fantáziát a kastély felújításában, amely szálláshelynek

és rendezvények megtartására is alkalmas lenne. Próbálok optimista lenni, és úgy látom, hogy jó esély lehet arra, hogy még ebben a ciklusban elinduljon valami érdemleges felújítási munka a Dessewffy-kastélyban.

IVÓVÍZ

Ez az a kérdés, ami talán a legtöbbet foglalkoztatja a lakosságot. Elmondható, hogy az elmúlt időszakban kevesebb lakossági bejelentés érkezett a víz tisztasága miatt, a szolgáltató folyamatosan próbál javításokat végezni. A legtöbb probléma csőtörések esetén adódik, de az ÉRV Zrt. a bejelentéseket követően, a lehetőségekhez képest gyorsan igyekszik orvosolni a problémákat. Annyit tudok még elmondani, hogy a vízminőség javítására beadott pályázatunkat befogadták, reméljük, hogy a beruházás hamarosan előkészítés előtt áll.

HULLADÉKUDVAR

Továbbra is folynak az egyeztetések a MOHU-val. Megvizsgálják, hogy a Vörösvári úton, a régi benzinkútnál lévő terület alkalmas-e hulladékudvar kialakítására. Február végére ígérték, hogy nyilatkoznak ebben a kérdéskörben.

RENDEZVÉNYNAPTÁR

Alulról jövő lakossági kezdeményezés, amely azt szeretné elérni, hogy megalkotásra kerüljön egy városi rendezvénynapló. Hogy mit is jelentene ez pontosan? Egy olyan online formában megtekinthető és hozzáférhető naptárat, amelyben közzé tudnánk tenni a városi kulturális rendezvények tervezett időpontjait és helyszíneit. Ilyen formában az intézmények, és persze minden városlakó tud majd előre tervezni a programokkal kapcsolatosan. Elkérhető lesz továbbá, hogy nagyobb rendezvények egyazon időpontra legyenek tervezve.

GYERMEKORVOSI KÖRZET

Tájékoztatom az I. számú gyermekorvosi körzethez tartozókat, hogy február 1-től helyettesítés keretén belül Dr. Sveda Brigitta és Dr. Kodak István Zsolt gyermekorvosok látják el a betegeket. A rendelés változatlanul a Kossuth u. 4. szám alatti gyermekorvosi rendelőben történik.

KÖZELEG AZ ADÓFIZETÉSI HATÁRIDŐ!

1. Felhívjuk a Tisztelt Adózók figyelmét, hogy az esedékes **2025. I. félévi**

- építményadó,
- magánszemélyek kommunális adója,
- helyi iparüzési adó

pótlékmentes befizetési határideje 2025. március 17. napja (hétfő).

2. Az önkormányzati adóhatóság a befizetések teljesítéséhez február és március hónap során minden Adózónak kézbesíti az „ÉRTESÍTÉS”-t, amely tartalmazza a pótlékmentesen fizethető I. félévi adókat és a 2025. január 31. napjáig be nem fizetett hátralékokat adónemenként, a felmerült késedelmi pótlékot, a talajterhelési díjhátralékot, az egyéb adók módjára behajtandó köztartozásokat, valamint túlfizetéseket.

3. Az adónemenként részletezett „ÉRTESÍTÉS”

- **számlaegyenleg** sora a teljes fizetendő összeget tartalmazza,
- **kézhezvételekor fizetendő** sorban a korábbi időszakról fennmaradt hátralék található (akinek nincs hátraléka, annak 0 Ft szerepel),
- **a 2025.03.17. napjáig pótlékmentesen fizethető** sor a 2025. I. félévi esedékes adót tartalmazza. (figyelembe véve a 4. pontban leírtakat)

4. **Akik 2025.01.31. napján nem rendelkeznek adóhátralékkal** és/vagy az esetleges részletfizetés teljesítés miatt az „ÉRTESÍTÉS” kézhezvételig eltelt időszakban befizetést teljesítettek, azoknak az időközben befizetett összeggel csökkenteni kell a „2025.03.17. napjáig pótlékmentesen fizethető” összeget. **Akiknek hátralékos tartozásuk van 2025.01.31-én**, azoknak az időközben befizetett összeggel az ÉRTESÍTÉS „kézhezvételekor fizetendő sorban”

található összeget kell csökkenteni, és befizetni.

5. Az „ÉRTESÍTÉS”-ben található fizetési kötelezettséget az alábbi fizetési módokon lehet megfizetni:

- készpénzátutalási megbízás (sárga csekk): minden Adózónak az esedékes adójához adónemenként mellékelünk megfelelő csekket, melyet lehetőség szerint önkormányzatunk számlavezető pénztintézeténél az OTP Tiszavasvári Fiókjánál befizetve, mellyel hivatalunk munkáját segítve,
- aki pénzforgalmi számlával rendelkezik adónemenként külön-külön a megfelelő számlára átutalással,
- e-önkormányzaton keresztül teljesítve,
- iCsekkben történő (csekkbefizetés QR kóddal) befizetés. Ennél a fizetési módnál kérjük, hogy az adózó neve kerüljön a befizető névre.

6. Javasoljuk, hogy akinek számláin hátralékot tartunk nyilván, mielőbb rendezze tartozását, a 2025. I. félévi adót március 17. napjáig fizessék be, mert adóhatóságunk a fizetési határidő letelte után szükség esetén végrehajtást foganatosít (letiltás munkabérből és egyéb járandóságából; pénztintézeti számlaszámra azonnali beszedési megbízás), illetve a hátralékosokról az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 130. § (1) bekezdése alapján kimutatást tehet közzé.

7. Felhívjuk az egyéni vállalkozók és a vállalkozások figyelmét arra, hogy a tárhelyükre beérkezett értesítők megnyitására különös gondot fordítsanak, mivel az a beérkezéstől számított 30 napig érhető el.

Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal

TÁJÉKOZTATÁS A KÖZVILÁGÍTÁS KARBANTARTÁSÁRÓL

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy Tiszavasvári városában a **közvilágítás rendszer karbantartását** 2024. január 1. napjától a **REVOLUTION TECHNOLOGIES Zrt.** végzi.

Hibabejelentési lehetőségek:

- telefonon: a +36 80 204 270 INGYENES telefonszámon;
a +36 54 405 009 vezetékes telefonszámon;
vagy a +36 30 664 9961 mobil telefonszámon.
- e-mail-en: revolutionkozvil@gmail.com email-címen.



A szakaszhibát (ha több egymás utáni lámpatest nem világít) továbbra is az **OPUS TITÁSZ Zrt.** felé kell bejelenteni:

- a +36 80 210 310 telefonos elérhetőségen,
- vagy az alábbi linken lévő űrlap kitöltésével: <https://www.opustitasz.hu/kapcsolat/hibabejelentes/hibabejelentes>

Tiszavasvári Város Önkormányzata

KÖZLEMÉNY

TISZTELT LAKOSSÁG!

Felhívjuk a Tisztelt lakosság figyelmét, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő Testülete 342/2024. (VIII.08.) Kt. számú határozatában arról döntött, hogy a Tiszavasvári, Kabay János utca 2. szám (Vasútállomás) előtti

gyalogos átkelőhely Vasútállomás felőli oldala pollerekkel elzárásra kerül a gépjárműforgalom elől. A pollerek kihelyezése 2025. január hónapjában megtörtént. Így kérünk mindenkit, hogy a szabályokat betartva közlekedjenek, és figyeljenek oda a változásra a balesetek elkerülése érdekében.



Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola

Tiszavasvári, Ifjúság út 8.

tvasvari-iskola@freemail.hu Tel.: 06-42/275-118

Kedves Leendő Elsősök!

Kedves Szülők!

2025. szeptemberében ismét tárt kapukkal várjuk az iskolánkba lépő gyerekeket.

Csontosné Pocsai Zsuzsanna

Kiss-Szabó Erika

Patakiné Pásztor Ibolya

Volosinovszki Mihályné

tanítók vezetnek majd be az első osztályosokat a betűk és számok világába.



ISKOLAKÓSTOLÓ 2025.

Csibefutam – 2025. február 25-én 16.00 órától

játékos foglalkozás leendő elsősöknek és

Szülői fórum – beiskolázási tájékoztató szülőknek

Csibecsodák – 2025. március 12-én 16.00 órától

kézműves foglalkozás leendő elsősöknek és

tájékoztatás a hit- és erkölcsstan oktatás megszervezéséről.

Csibefesztivál – 2025. április 03-án 16.00 órától

zenei előadás leendő elsősöknek és szüleiknek

Csibecsalogató – augusztus utolsó hetében egy napra

csak az elsősöké lesz az iskola

"...Állj be közénk, mert itt a helyed..."

Legyél TE is kabays!

ELŐZZÜK MEG A CSÚSZÁSVESZÉLYT!

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének a köztisztaság fenntartásáról szóló 16/2008. (V.28.) rendeletében foglaltak alapján az ingatlan tulajdonosának, illetve használójának a kötelessége gondoskodni az ingatlan előtti járdaszakasz síkosságmentesítéséről, a csúszásveszély megelőzéséről. A rendeletben foglaltak alapján:

Az ingatlan előtti, illetve az ingatlan megközelítését szolgáló járdák, járdaszakaszok (járda hiányában egy méter széles területű), lépcsők, síkosságmentesítéséről az ingatlan tulajdonosa, használója folyamatosan köteles gondoskodni.

A járdáról letakarított havat a közút és a járda között úgy kell elhelyezni vagy eltávolítani, hogy sem a gyalogos-, és gépjárműforgalmat, sem pedig a járda melletti víznyelők működését ne akadályozza, és a hó megcsúszás veszélye kizárt legyen.

HÓRAKÁST TILOS ELHELYEZNI:

- útkereszteződésben;
- útburkolati jeleken;

c) tömegközlekedésre szolgáló jármű megállóhelyén,

d) közszolgáltatási felszerelési tárgyra (pl.: gázcsap, vízelzáró csap) és egyéb közérdekű létesítmény (pl.: közvilágítási lámpaoszlop) köré;

e) kapubejárat elé, annak szélességében. Síkosság elleni védekezéshez a környezetkímélő anyagokon kívül (homok, salak, zeolit) konyhasó csak úgy alkalmazható, hogy egyszeri kijuttatásának maximális mértéke 40 g/m²-nél több ne legyen. Ezen anyagok tárolása csak környezetszennyezést kizáró módon történhet. Konyhasó használata zöld területen és közvetlen környékén tilos.

Havat, jeget a háztető közterület felé eső oldaláról csak olyan időszakban szabad letisztítani, amikor a forgalom csökken. A tisztítás idején a járdát le kell zárni és a járókelőket figyelmeztetni kell az elhaladás veszélyére.

Kérjük a lakosságot, hogy saját maga és mások testi épségének védelme és a balesetek megelőzése érdekében fentiek szerint gondoskodjanak az ingatlanuk előtti járdaszakaszok síkosságmentesítéséről.



30 ÉVES A VÁROSI FÚVÓSZENEKAR

„AHOL ZENE SZÓL, OTT NEM LEHET

SEMMI ROSSZTÓL TARTANI.”

Tiszavasváriban 1936-ban kelt életre a fúvószenekar, a Levente zenekar megalakulásával. Az ezt követő évtizedekben a Munkásör, Tűzoltó, Úttörő és Ifjúsági Zenekarok követték egymást. Ez utóbbi, utánpótlás hiányában megszűnt, ami nagy űrt hagyott a város fúvószeneci életében.

Egy új zenekar létrehozása folyamatosan foglalkoztatta Cicás Ferenc rézfúvós tanárt - a Tűzoltó, Úttörő és Ifjúsági Zenekar korábbi karnagyát - valamint városunk akkori polgármesterét, Sulyok Józsefet. Ezen gondolatok megvalósulását végül a Hankó László Zeneiskola névadó ünnepsége hozta meg, amelyen a meghívott - Dohos László ezredes, a Magyar Honvédség akkori főkarmestere, és városunk szülöttje által vezényelt - Debreceni és Egri Helyőrségi összevont katonazenekar műsora lenyűgözte, és végső cselekvésre ösztönözte az érintetteket. Ennek a kivételes zenei élménynek a hatására a toborzás sikerrel járt, és a korábbi zenekarok tagjaiból, heteken belül megalakult a Városi Fúvószenekar. Az aktív próbáknak köszönhetően egyre nagyobb érdeklődés mutatkozott a zenekar iránt. Óriási lendületet adott számunkra, hogy megalakulásunk után másfél évvel már Nemzetközi Arany Diplomát szereztünk - hazai közönség előtt - szórakoztató show kategóriában. Többek között - részt vettünk a Debreceni Muzsorett Csoporttal, a Kisvárdai MISTRAL Muzsorett Csoporttal, a debreceni Sambo Kulturális Egyesülettel, valamint a Sajószentpéteri Muzsorett Csoporttal is.

A Hankóné Barna Mária vezette helyi lányokkal megfordultunk a város rendezvényein, illetve Sárváron, Montenegróban és Olaszországban. A Sambo Kulturális Egyesülettel - többek között - részt vettünk a Debreceni Virágkarneválon, és egy három hetes külföldi turnén, ahol Németországban, Belgiumban, és Luxemburgban is megismertethettük a helyiekkel a magyar

folklórt. A Sajószentpéteri Muzsorett Csoporttal egy ízben látogattunk el a montenegrói Budvába. A legszorosabb kapcsolat a Kisvárdai MISTRAL muzsorett csoporthoz fűzött bennünket, akikkel nyolc éven át tartó sikeres, élményekkel teli korszakot élhettünk át: a két együttes nagyon sok hazai, és külföldi fesztiválon képviseltette magát. Idehaza felléptünk Tiszavasváriban, Kisvárdán, Nyíregyházán, Mezőkövesden, Balatonalmádiban, valamint határainkon túl Erdélyben, Lengyelországban, Franciaországban és két ízben Olaszországban is. Cicás Ferenc 2003-ban bekövetkezett sajnálatos halálával az együttműködésünknek vége szakadt.

Nagy törést okozott Tanár úr elvesztése, de mivel előre leszervezett programjaink voltak, a karnagy pótlásáról azonnal gondoskodnunk kellett. Aranyi Imrét kértük fel a fellépések vezénylésére, aki készséggel vállalta a feladatot. Első közös, olaszországi fellépésünk alkalmával részt vettünk II. János Pál pápa audienciáján, majd ezt követően a Szent Péter téren csendültek fel klasszikus dallamaink. Ezáltal szoros kapcsolat alakult ki Imre és köztünk, ami megalapozta a további sikereinket. Nagy elismerésben volt részünk a IX. Gyulai Tűzoltózenekari és Muzsorett Fesztiválon is, ahol a nagydíj mellett különdíjban is részesültünk a „Legjobb műsorválasztás” címén. Kétszer jártunk Montenegróban, még egyszer Olaszországban, valamint Csehországban. 13 évnyi közös munka után Imre polgári elfoglaltsága miatt nem tudta tovább vállalni a zenekar irányítását.

Ennek következtében kialakult egy válsághelyzet, amelyet nagy küzdelmek árán sikerült megoldanunk. A zenekar vezetését 2016-ban Nagy Dániel vette át. Lendületes munkájának köszönhetően tovább működhetünk úgy, hogy a Hankó László Zeneiskola növendék zenekarához csatlakoztunk. Az ezt követő két évben a létszám folyamatos bővülése és az utánpótlás-nevelésre fordított kiemelt figyelmé lehetővé tette, hogy a csapat kétfelé váljon. Így alakult meg a Tiszavasvári Városi Fúvószenekar mellett a Kinder Band. Hosszú idő elteltével ismét megadatott számunkra, hogy együtt dolgozhatunk táncsoporttal. Alkalmanként fellépünk a Hajdúnánási

és Hajdúdorogi Muzsorett Együttessel. Nagy Dániel vezényletével a VIII. Fúvószenekari Fesztiválon és Minősítőn 2019 áprilisában kiemelt arany minősítést szereztünk. Dani ezen kívül karmesteri különdíjban is részesült. Ugyanebben az évben egy másik elismerést is magunkénak tudhattunk, a Magyar Fúvószeneci és Muzsorett Szövetség a Tiszavasvári Városi Fúvószenekart a fúvószenekar ápolása, népszerűsítése érdekében végzett több évtizedes kimagasló szakmai munkájáért elismerő díszoklevélben részesítette.

A mindenkori repertoárunkban számtalan zenemű szerepel: a komolyzenei fúvószeneci átiratoktól kezdve, a magyar indulókon át, a könnyűzenei anyagokig minden megtalálható. Filmzenék, sikeres slágerdallamok felcsendülésével színesítjük műsorainkat.

A zenekar tavaly ünnepelte fennállásának 30 éves jubileumát, amelyet idén január 4-én, az Újévi Koncert keretében ünnepeltünk a Városi Sportcsarnokban. Felemelő érzés volt látni, hogy az érdeklődők jelenlétükkel teltházat varázsoltak, és a hazai közönségünkön túl, más településekről, valamint megyékből is érkeztek. Az est házigazdája Tokár Tamás volt, aki a hívásunkra nyomban vállalta a felkérést. Változatos műsorral készültünk a koncertre, amelyben megtalálható volt a fanfártól, az indulón át, a könnyű és komolyzene, valamint énekes, hangszeres szólista, modern tánc, illetve muzsorett produkció is. A műsor folyamán köszöntőt mondott Balácsi Csilla polgármester asszony és Bekker Gyula, a Magyar Fúvószeneci és Muzsorett Szövetség elnökségi tagja, aki Díszoklevéllel jutalmazott bennünket ezen jeles alkalomból. Természetesen megemlékeztünk Cicás Ferenc alapítókarnagyunkról, valamint Dohos László díszpolgárunkról is, akik nélkül nem létezhetne ma fúvószenekar városunkban. Ennek a csodálatos jubileumnak talán a legfelejtetlenebb momentumuma volt, hogy 22 év után, ismét közös produkciót mutathattunk be a Kisvárdai MISTRAL Muzsorett Csoporttal, akik hasonló összetételben léptek fel, - ma már több gyermekes anyukákként, az ország különböző pontjairól érkezve - mint akikkel anno a közös sikereinket értük el. A koncertet követően a meghívott vendégekkel együtt állófogadáson vettünk

részt, ahol a születésnap tortája, pezsgő és hidegtál társaságában elbeszélgethettünk rég látott tagokkal, ismerősökkel, és feleleveníthettük a régi szép emlékeket.

A tartalmas előadás a visszajelzések alapján nagy sikert aratott, amelyért hálásak vagyunk minden résztvevőnek, fellépőnek, és köszönettel tartozunk mindazoknak, akik adományukkal hozzájárultak működésünkhöz.

Ez az est is bebizonyította, hogy gördítsen elénk bármilyen akadályt is az élet, a szerető közönségünkkel, támogatóinkkal és elkötelezett tagjainkkal karöltve, minden nehézséget le tudunk küzdeni!

A 30 éve tartó működésünk alapja, hogy a város mindig is szívügyének tekintette a sorsunkat és törekedett arra, hogy a legmagasabb színvonalon képviselhesük városunkat határon innen és túl.

Köszönjük vendégeinknek:

Hajdúnánási Muzsorett Együttes
Gold Dance Group Táncestúdió
Kisvárdai MISTRAL Muzsorett Csoport
Rác Nóra – ének
Balogh Emese – zongora

Támogatóink:

Tiszavasvári Város Önkormányzata
EKIK
Quick 2000 Kft.
Viola Print Nyomdaipari Kft.
Tiva-Szolg. Nonprofit Kft.
Tiszavasvári Városi Televízió
Hankó László Zenei Alapfokú Művészeti Iskola
Lakatos István
Lakatosné Dr. Daróczi Anna
Lakatos Lúcia
Lakatos Bence
Tokár Tamás
Kósa Péter

*Kósáné Losonczy Enikő
Nagyné Maczkó Rita
Losonczy Zoltán*



Nemzeti
Kulturális
Alap

Megvalósult a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával



ZAJOS SIKERT ARATOTT AZ ÚJÉVI KONCERT! - INTERJÚ NAGY DÁNIEL KARNAGGYAL



Egy önkormányzati lap talán egyik legfontosabb hitvallása, hogy időről-időre bemutassa a legfontosabb települési történéseket, főképpen azokat amelyek kifejezetten nagy közérdeklődést mutatnak és komoly értéket képviselnek. Szerkesztő munkatársaimmal igyekszünk minden hónapban bemutatni egy-egy ilyen eseményt, és olyan embereket, akik ezeknek az eseményeknek meghatározó alakjai, személyiségei. Remélhetőleg a kiváló programok, a nagyszerű elért eredmények időnként valóban nehéz helyzetbe hozzák majd szerkesztőségünket!

Január hónapban talán egyértelmű volt, a legnagyobb visszhangot a Városi Fúvószenekar január negyedikei, 30. születésnapjal egybekötött újévi koncertje váltotta ki. Ezen koncert apropóján (is) beszélgettem a zenekar karnagyával, Nagy Dániellel.

- Azt gondolom, több száz városlakó nevében mondhatom el, hogy gratulálunk és köszönjük ezt a felejthetetlen produkciót! Milyen volt ezt a színpadon megélni?

- Köszönjük a zenekar és minden fellépő nevében. Minden várakozásunkat felülmúlta, hogy több, mint 700 főnek szerezhettünk örömet. Tényleg nem számítottunk arra, hogy pótszékerek is szükség lesz majd a Városi Sportcsarnokban, de nyilván nekünk is óriási élmény ilyen nagy számú közönség előtt zenélni. Szerencsére a város határain túlról is szép számmal érkeztek vendégek.

- Mit emelnél még ki a koncerttel kapcsolatban?

- Külön köszönjük az EKIK és a Tivaszolg Kft. segítségét a helyszín kialakításában és a szervezési munkában. Nélkülük nem valósulhatott volna meg ez a rendezvény, mint ahogy támogatóink nélkül sem.

- Milyen céljaitok vannak a közeli jövőben?

a hajdúnánásiaknak, akikkel már öt éve dolgozunk együtt. Egészen páratlan élmény volt a kisvárdai MISTRAL csoporttal annyi eltelt év után újból fellépni. Nem utolsósorban, örülünk, hogy két produkcióban is közreműködött a nyíregyházi Gold Dance Group Táncstúdió, akiknek a vezető koreográfusa amúgy az én húgom.

- Nem lehet könnyű pár nappal újév után ilyen nagyszabású koncerttel indítani az évet! Gondolom az ünnepek is különös módon teltek!?

- Valóban különös volt, gyakorlatilag elmondhatom, hogy a Karácsony ezúttal nem is létezett számomra. Minden a felkészülés és a próbák körül forgott.

- Mikor kezdtétek el a próbákat?

- A próbák szeptembertől indultak. De ezt a koncertet valójában már sokkal korábban elkezdtük tervezni, nagyjából öt éve. Mindig is nagy álmom volt, hogy a Sportcsarnokban zenéljünk, mert itt lehetőségünk van mazsorett -és tánc csoportokkal közösen fellépni. Ehhez kellett némi „szerencse” is, hiszen a Találkozások Háza felújítás alatt van, így nem lehetett más választás helyszínként. Tényleg vártuk ezt a lehetőséget, voltak olyan darabok, amiket öt évvel ezelőtt kifejezetten egy ilyen alkalomra választottunk ki.

- Hogyan telt a próbafolyamat?

- Szerencsére nagyon lelkes csapattal dolgozom együtt. Több korosztály alkotja a zenekart, de mindannyian sajátjukként tekintenek rá. November elejétől január 3.-ával bezárólag minden pénteken és szombaton három órát gyakoroltunk együtt. Mindenki nagyon komolyan vette ezt az időszakot, többen hétközben egyénileg is készültek Trázi György vezetésével.

- Lassan tíz éve irányítod a zenekart. Mit tartasz a legnagyobb elért sikernek és mire tudsz a leginkább büszke lenni?

- A legnagyobb sikert nehéz kiválasztani. Természetesen a mostani koncert, köszönhetően a helyszínnek, a 700 nézőnek és 75 fellépőnek kimagaslik. Nem is biztos, hogy ez ilyen értelemben felülmúlható. De összességében minden eddigi koncertünkre és fellépésünkre sikerként tekintek, mert nagyon sok gratulációt kapunk, jók a visszhangok, és ami igazán nehéz, hogy mindig sikerül valami újat létrehozni, valami újjal a közönségünk elé állni. És hogy mire vagyok büszke? Leginkább a zenekarra, a tagokra, akiket sikerült szerintem egy igazi csapattá kovácsolni. Pedig nem volt mindig egyszerű, voltak nehézségeink. De ezeken a nehézségeken az a nagyjából 10 fős „keménymag” - akik mindig hittek a zenekarban és akiknek magam is nagyon sokat köszönhetek - tovább tudott lendíteni.

- Milyen céljaitok vannak a közeli jövőben?

- Lesznek 2025-ben is fellépéseink. Például egy hajdúszoboszlói fúvószenekari találkozó, ahol lehetőségünk lesz találkozni kollégákkal, akár eszmét cserélni és „kottát cserélni” is. Ezeket nagyon szeretem, mert a jó dolgokat hasznosítani tudom majd a munkám során. De gondolkodom egy kaposvári fúvószenekari versenyben is. Ez egy nívós nemzetközi verseny, ahol online kell egy kb. 25 perces műsorról nevezni. Na, ez igazán nagy kihívás szakmailag, tényleg komoly munkát és profizmust igényel.

- Hogyan áll most a zenekar létszámát tekintve és milyennek ítéled meg a minőséget?

- 2016 után voltak problémák a létszámmal. De nagyjából 3 évvel később kialakult egy 25 fős zenekari létszám, amit azóta tudunk tartani. Persze jönnek is, mennek is közben. Amit igazán sajnálok, hogy sok tehetséges tagot elveszítettünk, akik az egyetemi éveik után elköltöznek a városból. Ami a színvonalat illeti, én azt gondolom, hogy évről évre jobbak vagyunk. Pedig szeretném hangsúlyozni, hogy mi egy amatőr zenekar vagyunk, azaz nincsenek zeneművészeti végzettségű, képzett zenészeink. De rettentő lelkes a csapat, és nyitottak a fejlődésre, karnagyként pedig maximalista módon próbálok kipróbálni belőlük a legjobbat.

- Mit üzennél azoknak, akik esetleg azon gondolkoznak, hogy elkezdjenek zenélni? Miért jó egyáltalán zenekari tagnak lenni?

- Azt gondolom, elsősorban az együtt zenélés egy nagyon nagy örömet jelent mindenki számára. A fiatalok, de az idősebbek is, a pénteki próbákra egy fárasztó hét után érkeznek, de két és fél

óra múlva felszabadultan indulnak haza. Igyekszem magam is olykor viccelődni, hogy valóban jól érezzük magunkat. A fiatalok barátságokat köthetnek és a hétköznapi életben is összejárhatnak. Erre jó példa a Kinder Band. Akit pedig úgy mond sikerül megfertőzni a zene szeretetével, annak egész élete részévé fog válni.

- A városlakók nagy része Nagy Dánielt a zenével tudja azonosítani. De mivel szeret foglalkozni a fúvószenekar karnagya akkor, amikor éppen nem a munkájának hódol?

- Szeretek horgászni, de amúgy is ún. „csendes bolond” vagyok! Tehát szeretek otthon kertészkedni és olyan dolgokat csinálni, amit egy átlagos zenész biztosan nem! Például megálmodtam egy grillezót, amelyet magam hegesztettem össze. Előtte azt sem tudtam, hogyan kell hegeszteni. De múlt ősszel megépítettem egy mobil kemencét is otthon, ami nagy álmom volt már.

- Köszönöm a beszélgetést! Talán a Kedves Olvasók is jobban betekintést nyerhettek a zenekar életébe és megismerhették azt az embert, aki nélkül egészen biztosan nem lenne fúvószenei élet Tiszavasváriban! További jó munkát és még sok zajos sikert kívánok neked Dani és az egész zenekarnak!

- Az egész zenekar nevében, köszönöm!

Szombati Gábor



Dr. Partizer Éva
ÜGYVÉD

termőföld ajándékozás,
adás-vétel bonyolítás
ingatlan adásvétel,
ajándékozás, bérlet
házassági bontóperekben
jogi képviselő ellátása

- cégalapítás, módosítás, megszüntetés
- okiratszerkesztés
- jogi tanácsadás
- jogi képviselő

Cím:

4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 7. (volt ÁFÉSZ iroda)

Ügyfélfogadás:

kedd 10.00 - 14.00, szerda 16.00-18.00
vagy telefonon előre egyeztetett időpontban

Tel.: 06 20/9616-783



ISMÉT VIZSGÁZTAK TANULÓINK

Újból elérkezett az ideje, hogy ágazati alapvizsgát tegyenek a felnőttek oktatásában résztvevő tanulóink január második felében. 6 ágazatban, 8 szakmában 142 fő mérettette meg magát, valamennyien sikeresen.

1. Elektronika és elektrotechnika ágazat, Villanszerelő: 20 fő
2. Épületgépészet ágazat, Központifűtés-és gázhálózatrendszer-szerelő: 16 fő
3. Fa-és bútortipar ágazat, Asztalos: 13 fő
4. Gépészet ágazat, Hegesztő: 10 fő
5. Rendészet és közszolgálat ágazat, Közszolgálati technikus: 16 fő
6. Szociális ágazat, Kisgyermek gondozó-nevelő: 19 fő
7. Szociális ágazat, Szociális ápoló és gondozó: 39 fő
8. Szociális ágazat, Szociális és rehabilitációs szakgondozó: 9 fő

A vizsgákra mindnyájan nagy buzgalommal, izgalommal készültek, ami teljesen természetes megnyilvánulás, hiszen a megmérettetés minden korosztály számára bizonyos feszültséget kelt.

Az új szakképzési rendszer nagyobb rugalmasságot és átjárhatóságot biztosít a munkaerőpiacról az iskolarendszerbe, így felnőttként is lehetőség van két szakma és egy szakképzés ingyenes megszerzésére. Erre kizárólag iskolai rendszerű szakképzésben van lehetőség, ez azonban nem jelenti azt, hogy a felnőtteknek vissza kell ülni az iskolapadba. A kellő rugalmasság biztosítása érdekében a szakmai oktatás a felnőttek esetében általában esti képzés formájában, csökkentett időtartamban történik.

A képzési idő – a hasonló munkakörben megszerzett szakmai tudás figyelembevételével – akár negyven

százalékára is csökkenhet. Amennyiben a képzésben résztvevő az adott területen dolgozik, az őt foglalkoztató vállalat is részt vehet a képzésben duális partnerként, így a képzés az eddigénél sokkal rugalmasabban szervezhető meg. A szakmai oktatásba, szakmai képzésbe való belépésre bármilyen életkorban lehetőség van.

Aki 25. életévét még nem töltötte be, akár a második szakmát is tanulói jogviszonyban szerezhetheti meg. A 25 év feletti szakmai oktatása felnőttképzési jogviszonyban történik. Az ingyenesség, a rugalmasság, rövidebb képzési idő, és a már megszerzett szakmai tapasztalat beszámíthatósága, mind hozzájárulhatnak, hogy a szakképzés a felnőttek számára vonzóvá váljon. Ezekkel az intézkedésekkel is támogatja az új szakképzési rendszer a felnőtt lakosság átképzését, továbbképzését, az egész életen át tartó tanulást.

Mivel intézményünk élen jár megyei szinten a felnőttek oktatásában, ilyen irányú munkánkat a fenntartónk, a Nyíregyházi Szakképzési Centrum méltóképpen jutalmazta azzal, hogy támogatásukkal sikerült berendezni gyönyörű ülőgarnitúrákkal, kanapékkal, zsúrasztalokkal a tanárral szemben levő galériát, ezzel is otthonosabbá téve a diákjaink és dolgozóink számára intézményünket. Az iskolai rendezvények színvonalassá tételéhez vásárolhattunk nagyon szép kényelmes székeket, illetve az IKT eszközeinket frissíthettük fel: vásároltunk új laptopokat, számítógépeket, projektorokat.

NYSZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégium



HÍREK A VÁCIBÓL

SZÍNHÁZI ÉLMÉNYEK

2024. decemberében a Tiszavasvári Váci Mihály Gimnázium színházba járó diákjai a Pacsirta című előadást nézték meg a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Színházban.

A Kosztolányi Dezső regénye alapján színpadra állított előadás egy hét történéseit mutatja be, hogy milyen is volt az élet a 20. század elején. A Vajkay család egyetlen lányát, Pacsirtát vidéki rokonokhoz küldik egy hétre. A szülők ezalatt újra átélnek milyen is volt fiatalnak lenni. Színházba, étterembe és kaszinóba járnak, szórakoznak az egy hét alatt.

Az előadás számomra egy felejthetetlen alkotás lett mind témáját tekintve, - mely igen közel áll a szívemhez - mind pedig látványvilágát nézve. A színdarab vicces volt a maga nemében, azonban a kellő pillanatban drámát is tudtak az alkotók belevinni. A személyes véleményem, hogy egy igazán jó kikapcsolódást nyújthat,

mert az önfelelt szórakozás mellett képes elgondolkodtatni arról, hogy milyen életutat választhatunk magunknak és ehhez mi mindenről kell lemondanunk.

Ferencz Máté

A decemberi Pacsirta című darab után, január elején újabb bérletes előadásra került sor a Móricz Zsigmond Színházban: az Anconai szerelmek című zenés komédiát mutatták be. A történet Itáliában, a hetvenes években játszódik, ahol bármi megtörténhet. A nézők tanúi voltak rengeteg szerelemnek, félreértésnek, hatalmas poénoknak. A színművészek az előadás elejétől a végéig képesek voltak a nézőket megnevettetni. Ezen kívül sok híres olasz dalt hallhattunk magyarosított formában. Összességében, a hosszú tanórákkal teli napunk után nagyon jó érzés volt elmenni egy ilyen előadásra. Remélem, hogy a következő is ilyen élvezetes lesz.

Bódor Anna

A KABAYBAN TÖRTÉNT

„Büszke MAGYAR VAGYOK ÉN, KELETEN NŐTT TÖRZSÖKE A FÁMNAK”

MAGYAR KULTÚRA NAPI MEGEMLEKEZÉS

Van egy dal, amit előbb megtanulsz, még mielőtt a tartalmát megértenéd. Amíg kicsi vagy, csak hallgatsz, amikor ünnepélyeken tiszteletadással és meghatottan éneklés egyúttal a résztvevők. Aztán egy idő után magad is megpróbálsz énekelni, és egyre biztosabban dalolod a többiekkel. Amire az iskolában tanulsz róla, már ismered, szereted, hozzád tartozik ez a dal: a MAGYAR HIMNUSZ.

„E bús imádságot dalolta ajkam

Mikor nem is tudtam még, mit dalol,
Csak néztem, hogy orgonás szavakban
Ezer év bújja búj a hant alól.”

Kölcsey Ferenc, 1823. január 22-én fejezte be a Himnusz szövegének megírását. Ennek emlékére 1989 óta január 22-én ünnepeljük a Magyar kultúra napját. Ezen a napon különböző rendezvények emlékeztetnek bennünket évezredes hagyományainkra, gyökereinkre, múltunkra. A Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola 8. c osztályos tanulói – Draviczky Anna, Gazdag Ádám, Girincsi Bella, Nagy Janka, Oláh Jázmin, Szemán Kinga, Szilágyi Dorka, Veres Bence és Bunda Józsefné tanárnő közreműködésével

- emlékműsorral készültek e nap méltó megünneplésére.

A Himnusz nemzeti fohászuk, amely magyarságunkat, közös hitünket, akaratunkat fejezi ki. Kölcsey Ferenc költeménye olyan vers, amelyben a költő Magyarországot és az e hazát szerető, védelmező és az érte meghalni is kész magyar népet dicséri. Versében felemlegeti történelmünk dicsőséges eseményeit és véres küzdelmeit, veszteségeit. A bevezető és záró versszakokban pedig Istent hívja segítségül, hogy végre boldogságban, békében élhessen a földön a magyar. Minden népnek van nemzeti himnusza, de ilyen Istenhez szóló, védelmet kérő nem akad. Ezért is nevezzük Kölcsey himnuszákat a magyar nép imádságának.

„És gondolkodtam Kölcsey felül,
Ki fél szemével a jövőbe látott,
Szent táltosunk, teljék be látomásod!”

Erkel Ferenc jó 20 évvel később zenét komponált Kölcsey Ferenc gyönyörű költeményéhez. Sikerült megtalálnia a Himnusz szövegéhez méltó zenét. Ezt 1844-ben mutatták be a Nemzeti Színházban. Azóta is ezzel a dallammal énekeljük.

TKJÁI



„JÓ TANULÓ - JÓ SPORTOLÓ”

Az elmúlt évben is a Vármegyeháza Bessenyei Nagyterme adott otthont a 2023/24-es tanév legeredményesebb sportolóinak járó kintüntetés átadására.

A díjazott sportolók nemcsak a diákolimpián értek el kiemelkedő eredményeket, de a tanulásban is kitűnő bizonyítvánnyal büszkélkedhettek, igazolva ezzel, hogy kellő kitalással és szorgalommal, a tanulás és a sport jól összeegyeztethető a fiatalok mindennapjaiban.

A Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola tanulói, sportolói hosszú évek óta rendszeres résztvevői ennek a díjátadó ünnepségnek.

A hagyomány a 2024-es évben sem szakadt meg, hiszen három tanulóink is részesült e kintüntető címben.

A 2023/24-es tanév „JÓ TANULÓ – JÓ SPORTOLÓ” díj részesei:

- Alacs Panna Valéria
- Munkácsi Szabolcs
- Szakácsi Márkó

Kiemelkedő eredményeiket mindhárman atlétikában, kézilabdában és strandkézilabdában érték el.

Eredményükhöz gratulálunk, és további

sikereket kívánunk a tanulásban és a sportban egyaránt!

Ezen a díjátadó ünnepségen külön elismerésben részesültek a megye diáksportban legeredményesebb általános iskolái is.

Szintén hagyomány, hogy a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola a kintüntetett intézmények közé tartozik a nagylétszámú iskolák kategóriájában, melyet a tavalyi évben is sikerült teljesíteni.

Ez az elismerés a testnevelés munkaközösség egész éves, kitartó munkájának az elismerése is egyben!
GRATULÁLUNK!

TKJÁI



„ÉRZÉSEK A SOROK ÉS FALAK KÖZÖTT” – A MAGYAR KULTÚRA NAPJA A TISZALÖKI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZETBEN

Öntevékeny irodalmi klubfoglalkozáson emlékeztek a Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézet női részlegén a kultúra napjára. Az összejövetel célja az volt, hogy a fogvatartottak is részesülhessenek a kultúránk értékeinek megélésében és megőrzésében, valamint kifejezhessék az irodalom és a művészet iránti tiszteletüket.

Az előadás Babits Mihály: Magyar vagyok című versének és Wass Albert egy ide illeszkedő idézetének felolvasásával kezdődött.

Az esemény központi eleme egy saját, általuk írt hangjáték bemutatása volt.

A „Csoda az erdőn” című darabot a fogvatartottak maguk írták és próbálták több hónapon keresztül heti két alkalommal, sokan munka mellett. A hangjáték egy képzeletbeli téli erdő világába kalauzolta a hallgatókat, ahol megszemélyesített karakterek – például a fenyő, a tölgy, a bagoly és a hold - szemén keresztül mutatja be az erdőn járó fiatal szerelemes párt, a költőt és árnyékát, a koldusasszonyt és gyermekét.

A mű különlegessége abban rejlett, hogy a nézők fantáziájára bízta a megfestett kép előtti jelenetek elképzelését, aminek köszönhetően mindenki saját, személyes élményt kaphatott.

A hangjáték központi üzenete a szeretet, amely a legviszontagságosabb időszakban is átsegít mindenkit! Az előadóknak lehetőséget adott arra, hogy az irodalom eszközeivel érzéseket és gondolatokat adjanak át.

Az esemény mély benyomást tett minden résztvevőre, bizonyítva, hogy a kultúra összeköt, felemel és olyan értékeket teremt, amelyek mindannyiunk számára fontosak. A Tiszalöki Intézet falai között ez az alkalom maradandó emléket hagyott mindenkiben. Példát mutatott arra, hogy az irodalom és a művészet ereje a legkülönbözőbb körülmények között is megmutatkozik.

A kultúra közös kincsünk – ápoljuk és őrizzük, bárhol is legyünk!

Forrás: TOBVI



MME Hírek

Elindult az év és vele együtt újrazkezdődtek az MME helyi madarász csoportjának önkéntes munkái.

Az első a **sas-szinkron** számlálás volt 2025.01.18-án Tiszavasvári, Fehér-sziken. A kilátónál és a tó körül sétálva, közepes látási viszonyok mellett vettük számba a madarakat. A köd és a még éppen befagyott tó nem kedvezett nekünk, de a lelkes 13 fő egerészölyveket és kékes rétihéját is láthatott. A Macsuga-hídi halastavaknál szemünk elé került 3 rétisas. Feljegyeztünk szén- és kék cinegét, zöldikét, őzapót, meggyvágót és egy citromsármány csapatot. A következő országos felmérés a városban **telelő erdei fülesbaglyok** voltak, 01.24-27. között. Szerencsések vagyunk, hogy a városunkban is láthatjuk

őket. Ha megfelelő odút helyezünk ki ilyenkor február környékén a számukra, előfordulhat, hogy sikeres foglalás esetén költeni is fognak a fülesek benne. Rendkívül hasznos a rácsálók gyérítésében betöltött szerepük a városban és a szántóföldeken is. Ez utóbbihoz pedig a **szántók, legelők melletti fák és fasorok megléte** nélkülözhetetlen. A felmérők 233 egyedet számoltak meg az idén Hajdúböszörmény (22), Hajdúnánás (71), Tedej (25), Tiszalök (27), Tiszadada (8), Tiszavasvári (65) és Józsefháza (15) területén.

Friss híreink, programjaink a <https://www.facebook.com/mmetiszavasvari> oldalon érhetőek el.

Szabóné Balázs Beáta



BEMUTATKOZIK A VASVÁRI TANODA

A Vasvári Tanoda 2024 januárjában kezdte meg működését a büdi városrészen 30 fő tanulóval, 7 fő mentorral és 1 fő szakmai vezetővel. Tanulóink a büdi városrészen élnek.

A fenntartónk a Magyarországi Magszter Alapítvány. Fejlesztő foglalkozásokat tartunk matematika logikából, szövegértésből, szociális kompetencia és tanulásmódszertanból, informatikából (digitális kompetenciából) illetve szabadidős foglalkozásból. Programjaink sokrétűek. Tartunk családi közösségi programokat, szabadidős programokat, tanodán kívüli sport- és kulturális programokat, lemorzsolódást megelőző programokat, illetve nyitott tanodai programokat is.

Számunkra fontos, hogy minél szélesebb körben megismerjék a munkánkat és segítsék azt. A nyitott tanodai programokra mindig meghívjuk az együttműködő partnereket, sőt, ha vállalják feladatokat is adunk nekik. Így cselekvő részesei lesznek a programoknak. Nyitottan oldottuk meg több projektnapunkat is, mint Vigyázz a Földünkre! ; Ép testben ép lélek! – egészségnap; Szüreti vigasságok, - csak hogy a legnépszerűbbeket említsem.

Szeretnénk elérni, hogy minél több hátrányos helyzetű gyerek részesüljön képességfejlesztő, tehetség gondozó, életpálya, továbbá pályaválasztást segítő tanodai szolgáltatásban.

*Román Erika
szakmai vezető*

ÚJ ÉV KEZDÉSE A FÜLEMÜLE ZÖLD ÓVODÁBAN

*Valamennyit ugrik éltében a szarka
Valahányat billen annak tarka, farka
Valahány szarkának farka tolla tarka
Oly sokáig tartson a szerencse marka.*

Ilyen és ehhez hasonló jó kívánságokkal köszöntöttük az új esztendőt a Fülemüle Zöld Óvodában. A munkatábláinkon a gyerekek ügyes kezét dicsérettel vidám új évi malackák köszöntötték a 2025-ös évet, mindenkinek sok szerencsét, boldogságot, sikereket kívánva.

Hóval köszöntött minket a január, így



előkerülhettek a szánkók, készülhetett hőember is. Manapság nagy ajándék ez a néhány havas, igazi téli hangulatú nap a gyerekek hatalmas öröme. Sajnos a vírusos idő is berobbant, ezért fokozottan figyelünk a természetes vitaminpótlásra. A szülők támogatásával naponta többször fogyaszthatnak az ovisok friss gyümölcsöt, salátaként és frissen facsart gyümölcs- és zöldségleveket is. Hagyományainkhoz híven, januárban tartjuk óvodánkban a Madárkarácsonyt.

A szülők lelkes közreműködésével gyűjtöttük a madáreléset, olajos magvakat, sótlan szalonnát, zsírt. A madáretetőkön kívül, újarahasznosítás jegyében, narancs- és kókuszdió hajat, kivájt almát, vécepapír-gurigát töltöttünk meg zsírral kevert magokkal, és helyeztük el az óvodánk miniarborétumában lévő fákra, bokrokra, „macskabiztos” ágakra.

A madáretetésnél követjük Becsei Zoltán, a Magyar Madártani Egyesület helyi csoportja képviselőjének segítő útmutatásait, azaz hogyan és mikor tessük az itt telelő madarakat. A gyerekek rövid természetfilmeket, képeket, plakátokat is ismerkedhettek a széncinegével, kék cinegével, süvöltővel, mátyásmadárral, tüzesfejű királykával, vörösbegyvel, zöldikével, csizzel, feketeigóval, tengeliccel, fakopáncssal, balkáni gerlével és nem utolsósorban a verebekkel.

Az ablakokon leleselkedve ismerősként üdvözölték a madárkarácsonyfa vendégeit. Sok gyermek újságolta, hogy otthon is megvendégelte a madarakat. A jó idő beköszöntéig folytatjuk az etetést, a kis éhezők öröme.

*Dan- Megyeri Gabriella
Óvodapedagógus-környezeti nevelő*



EGY SPORTSZERETŐ, ÖTSZÖRÖS OLIMPIA BAJNOK ÉLETTÖRTÉNETE - ÉLETÚTJA KIHÍVÁS A MAI FIATALOKNAK -

2025. január 9-én eltemették a világ legidősebb olimpiai bajnokát, **Keleti Ágnes**t.

A tornászlegenda 103 évet élt és éppen a 104. születésnapján vettek tőle végső búcsút.

Klein Ágnes néven született 1921. január 9-én. A család a nevet idővel Keleti-re változtatta. 1937-től kezdett el sportolni, 1939-ben lett a válogatott tagja. Első bajnokságát 1940-ben nyerte, de zsidó származása miatt még ebben az évben el is tiltották mindennemű sporttevékenységtől.

A második világháború végét, a Magyarország német megszállása utáni időszakot - álnévre szóló hamis papírokkal - Szalkszentmártonban sikerült átvészelnie, ahol kondícióját futással tartotta fenn. Édesapja és több családtagja az auschwitzi koncentrációs táborban vesztette életét, édesanyját és testvérét a svéd diplomata, Raul Wallenberg mentette ki Budapestről.

A második világháború után elvégezte a Testnevelési Főiskolát, amelynek később tanára lett. 1947 és 1956 között különböző

szeren 46-szoros magyar bajnok, ebből tízszeres egyéni összetett magyar bajnok, hétszeres csapatbajnok lett. Kívívta az örökös bajnoki címet, nála többször senki nem nyert tornászbajnokságot Magyarországon.

Legnagyobb nemzetközi sikereit 1952-ben és 1956-ban az olimpiákon érte el. Helsinkiben egy egyéni, Melbourne-ben három egyéni és egy csapataranyat nyert. Utóbbi játékokon az egész olimpia legkiemelkedőbb sportolója lett. Ausztráliában élt, majd Izraelben telepedett le, ahol tulajdonképpen egymaga építette fel a tornász-és tornatanárképzést. A rendszerváltást követően egyre többet tartózkodott Magyarországon, és haza is költözött. A nemzet sportolójának is megválasztották.

Ági nénihez személyes ismeretség kötött. Rajtam kívül még a Gazdag József vezette Tiszavasvári Olimpiai Baráti Kör Egyesület tíz tagja is részt vett 2018-ban egy Székesfehérvárott megrendezett olimpiai vándorgyűlésen.

Itt személyesen is találkozhattunk Ági nénivel, aki akkor már a legidősebb élő magyar olimpiai bajnok volt.

A cikkhez mellékelte fénykép bizonyítja, hogy mennyire életvidám, jó erőben volt az akkor 97 éves Ági néni! A szervezők érdeme, hogy tulajdonképpen nem is tudtuk, hogy jelen lesz a rendezvényen. Ám a vándorgyűlés megnyitó szavai után, kéz a kézben besétált Liu Shaoang-al, azaz Ádóval, a legfiatalabb olimpiai bajnokkal. Zúgott a taps, felállva ünnepeztük őket. Büszkeségünk határtalan volt, leírhatatlan, mámoros hangulatba kerültünk! Köszönet jár a Baráti Körnek is, hogy megszervezték, hogy eljussunk erre az eseményre.

A vándorgyűlés befejezése után készült fotók Blaha Judit segítségével készültek. Büszkeségünk leírhatatlan volt, hogy két ilyen csodás emberrel ismerkedhettünk meg. Lenyűgözött engem a két sportoló kedvessége, stílusa. Én, - aki akkor még képviselő és újságíró is voltam, - rögtön beszélgetésbe elegyedtem velük. Láthatóan örültek nekünk, hiszen nagyon messziről

érkeztünk Székesfehérvárra, az olimpiai gyűlésre. Egyszerűen alig hittem a szememnek, hogy ez a csodálatos asszony szorítja a kezem, és válaszol kérdéseimre. Megtiszteltetés volt számomra, hogy megismerhettem őt és persze Ádó-t is. Később Ádó és csapattársai ellátogattak városunkba, amiről beszámoltam akkoriban az újság lapjain keresztül.

Visszatérve Keleti Ágnesre, a „csodaasszonyra”, - akinek ráadásul a történelem majd 10 évet elrabolt az életéből, - elmondható, hogy az élete maga a csoda volt. Készült erről az életről egy dokumentumfilm is Aki legyőzte az időt címmel, amelyet mindenkinek bátran ajánlok megtekintésre. És hogy mire inspirálhatja az embereket és főképpen a fiatalokat Ági néni nem mindennapi életútja? Elsősorban arra, hogy győzzenek le minden akadályt, éljenek egészségesebb életet és sportoljanak addig, ameddig csak tudnak!

Kovácsné Nagy Julianna



VERS

GONDA ATTILA

A VONATRÓL LÁTTALAK MEG

A kezemben egy kötetet ültem,
mikor elkalandozott a szemem,
eddig a történetbe merültem,
de most más fogta meg a tekintetem.

Üvegen át figyelek a ködbe,
eltekintenék a messzeségbe,
de a tájat az ősz vette körbe,
a világ, csak az üveg előtte.

Egy állomás emberek lakta hely,
mint egy apró bolya, olyan ez a hely.
Van ki áll, ki megy, van olyan, amely
nem tudja mit csinál: Ez kész rohej!

Váratlanul a tömegbe nézve,
egy szempár, az vett engem is észre.
Barna, mint a fa hullott levele,
s ragyogó, mint a csillagok fénye.

A tekintete el nem eresztett,
és noha szája nem is beszélt,
az én szívem mégis csak repesett,
mosolyától a szürke, színes lett.



Felnőttoktatás a Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző
Iskola és Kollégiumban

Jelentkezzen 2 éves INGYENES
képzésünkre!

2025. február 10.-ei kezdéssel!

Szociális ápoló és gondozó (4 0923 22 03)
Szociális és rehabilitációs szakgondozó (5 0923 22 06,
Érettségire épül)

Divatszabó (Női szabó szakmairány 4 0723 16 03)

Továbbtanulással kapcsolatos felvilágosítás:

Szabó Zoltán
igazgató

Dudics Kálmán Zsolt
szakmai igazgatóhelyettes

☎ Telefon: 06/70/198-0057

☎ Telefon: 06/70/199-5653

📍 4440 Tiszavasvári, Petőfi út 1.

✉ E-mail: vpkzs.kiskola@gmail.com

☎ Telefon: 06/70/199-5643

🌐 Honlap: tvasarizsakkepzo.hu

Az iskola OM kódja: 203045/007

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA



A kultúrát nem lehet csak örökölni. Az elődök kultúrája egykettőre elpárolog, ha minden nemzedék újra meg nem szerzi magának. Himnuszunk születése napját, január 22-ét, legújabb kori történelmünk avatva a Magyar Kultúra Napjává. Egy olyan jeles alkalom, amely összekapcsolja nemzetünk történelmét, irodalmát, művészetét.

A Himnuszunk a magyar nemzet vallási és nemzeti erejét hirdeti, mai napig a magyar nemzet összetartozásának, életerejének és küzdelmeinek megjelenítője. Éneklésével egy közös értékrendet vallunk, kifejezve a nemzeti összetartozás erejét és a jövőbe vetett hitünket. A művészetek, az irodalom, a tudomány és a hagyományok mind hozzájárulnak, hogy nemzetünk egyedülálló kultúrája ma is él és fejlődik. Kölcsy Ferenc szellemi öröksége és a Magyar Kultúra Napja mind arra emlékeztet bennünket, hogy a kultúránk egy olyan örökség, melyet meg kell őriznünk, becsülnünk és tovább kell adnunk, hogy a nemzetünk erős, összetartó és büszke maradjon. A kultúra mindig élő és fejlődő valóság. A Biblia is ezt mondja, minden nemzetnek van ideje. Úgy mi is hisszük, hogy a kultúra egy folyamatosan

formálódó valóság, időről időre új erőt és inspirációt adva számunkra, hogy továbbvigyük mindazt, amit őseink ránk hagytak.

A református templomban került megrendezésre a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett ünnepi program Tiszavasvári Város Önkormányzata és a Találkozások Háza szervezésében 2025. január 24-én. Dr. Kovács János jegyző ünnepi beszédében visszaemlékezett Tiszavasvári múltjára, amikor is 39 éve megkapta a városi rangot, és mondandójában felölelte ezeket az évtizedeket. A történések, az akkori döntések, helyzetek mind – mind említésre kerültek, képet kapva ezzel az akkori Tiszavasváriról. Ennek kapcsán Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete nevében kitüntetésekkel adta át Balázi Csilla polgármester és Dr. Kovács János jegyző. Az elismerésben részesültek kisfilmben kerültek bemutatásra, melyet a Tiszavasvári Városi Televízió készített.

Kabay János Vállalkozói Díjat kapott a VASÉP Vasipari Kft., mely cég évtizedek óta stabil, biztos alapokon nyugvó és jövőképpel rendelkező munkahely, évek

során számos szakmai díjjal gazdagodva. A díjat Balogh László korábbi ügyvezető vette át.

A Kiváló Sporttevékenységért Kitüntetett Díjat Forgó László kapta, a Tiszavasvári Sportegyesület Karate szakosztályának vezetője. Több évtizedes karate edzői pályafutása során kiemelkedő színvonalon látta el feladatát. Az általa edzett csapatok mind hazai, mind nemzetközi szinten kimagasló helyezést értek el. Hazai és nemzetközi bírói minősítése eredményeként számos Európa Bajnokságon és Világbajnokságon bíraskodott.

A Tiszavasvári Városért Kitüntetett Díjat Matiz János falfaragó művész vette át a helyi hagyományok és történelem megőrzéséért, Tiszavasvári örökségének népszerűsítése érdekében kifejtett önzetlen tevékenységéért. Sokoldalú alkotó személyisége révén több művészeti területen is maradandót alkotott.

Tiszavasvári Városért Kitüntetett Díjat Olasz István Győző vállalkozó kapott több évtizedes Tiszavasváriban végzett munkássága elismeréséért és városunk fejlődése érdekében tett önzetlen tevékenységéért, ezáltal városunk

közéletének meghatározó szereplőjévé válva. Az elismerést Olasz Istvánné vette át.

A kitüntetésben részesültek mindannyian olyan példát mutattak, amely motiválja környezetüket, legyen szó szakmai életükről, közösségi szerepvállalásukról vagy akár a mindennapokban végzett áldozatos munkájukról. Gratulálunk mindannyiuknak, és kívánjuk, hogy az elért eredményeik további inspirációt nyújtsanak és vezessék őket újabb sikereik felé.

A díjak átadását követően igazán különleges ünnepi műsor következett, melyet Buzogány Béla Színháza prezentált. A különleges, érzelmekkel tele előadása színes és gazdag élményt nyújtott a közönségnek. A prózai részletek és dalok mélyen megérintették a hallgatóságot.

Ezen az estén méltó módon emlékeztünk nemzeti kultúránk gazdagságáról, szépségéről és örökségéről. A magyar kultúra a miénk, a magyar embereké, akik művelik, tisztelik, és érvényre juttatják. Mert ahol uralkodik a műveltség, ott nincs ereje a műveletlenségnek.

Szöllősi Ágnes



APRÓHIRDETÉS

Apróhirdetéseiket elküldhetik szerkesztőségünk email címére, illetve bedobhatják a Polgármesteri Hivatal portáján kihelyezett dobozba is. Kérjük Önöket, hogy a még továbbra is aktuális, valamint a már nem érvényben lévő hirdetéseket is jelezzék számunkra.

HÁZ, LAKÁS, INGATLAN

Teljesen felújított, 55 négyzetméteres, második emeleti téglalakás eladó Tiszavasvári központjában (Krúdy Gyula utca). Érdeklődni: +36 30 190 7657

Albérlet 1 személynek. Szoba, konyha, fürdőszoba, WC használattal. Tulajdonosnővel közösen fizetendő a rezsi (gáz, villany, víz). Érd.: 06 30/312-1804

Tiszavasváriban kertés családi ház zsákutcában eladó vagy elcserélhető. Négy szobás, tehermentes, külső szigetelés, fűtés klímával. Érd.: 06 30/267-1424

Eladó 1711 nm-es építési telek Tiszavasváriban, a Damjanich utcában. Közművesített, telephelynek is alkalmas. Érd.: 06 70/536-8498

Tiszavasvári, Petőfi úton kertés családi ház áron alul eladó. Érd.: 06 30/341-9926

Tiszavasváriban 21 nm-es garázs eladó! Krúdy Gyula út 11. sz. lakástól pár lépésre. Ár: 4.000.000.-Ft. Érd.: 06 30/313-1349

Tiszavasváriban a piac mellett garázs eladó! Érd.: 06 70/377-5273

Tiszavasvári központjában, frekvenciált helyen kereskedelmi/vendéglátói/szolgáltatói tevékenység folytatására alkalmas (jelenleg Fehérló Italboltként működő) üzlethelyiség kiadó. Telefon: 20/9351-078.

Tiszavasvári város csendes utcájában, 115 m²-es családi ház eladó! A ház 1980-ban épült, nagyon jó állapotban van. Az ingatlan vállalkozásra is alkalmas! Irányár: 55 M Ft. Érd.: 06 30/7375-768

Tiszavasvári város belvárosában, a Városházától 150 m-re, frekvenciált helyen 60 m²-es, igényesen felújított, 2 és fél szobás, loggiás, társasházi lakás a II. emeleten ELADÓ! Irányár: 21.9 M Ft. Érd.: 06 30/7375-768

AUTÓMOSÓ ELADÓ!

Tiszavasváriban a Lakótelepi Autómosó egészségügyi okok miatt eladó. 110 m²-es műhely teljes felszereltséggel, bevezetett vendégkörrel, tevékenység bővítési lehetőséggel. Érdeklődni lehet: 06/30/375-8763

SZOLGÁLTATÁS

Vállalok gyakorlást, korrepetálást, felzárkóztatást 1-5. osztályosoknak, igény szerinti tantárgyakból. Érdeklődni, egyeztetni 06 30/600- 4425 telefonon lehet.

Előtetők, autobeállók, kerítések, korlátok, kapuk, egyéb fémszerkezetek gyártását, felújítását vállalom több éves szakmai tapasztalattal kedvező áron! További lakatos és hegesztési munkák, helyszíni szereléssel/beépítéssel. Tel.: 06-30/611-60-74

Földmérés, épület feltüntetés, telekmegosztás, telekhatár kitűzés, egyéb földmérési munkák! Tel: 30/ 368-9797

Ez is - Az is

Ingatlan elad, vagy keres? Kizárólagos szerződés nélkül, alacsony jutalékért, szaktudással segítünk az adás-vételi szerződés megkötéséig! Keressen bizalommal: Rédeiné Éva, magasépítő mérnök, ingatlanközvetítő 06 30/737-5768

Csillog-villog az egész lakás, vegyszermentes takarítás. Mindent megtudhatsz rólunk a www.mikrongyshop.hu oldalon. Ne feledd: www.mikrongy-shop.hu

Segítek Önnek! Ingatlanok eladása - vétele! Fix 2 % megbízási díjért! Teljes körű banki és ügyvédi háttérrel rendelkezem! További szolgáltatások: lomtalanítás, költöztetés! GÁL INGATLANCENTRUM 06 70/394-7515

Pala és cseréptetők tisztítása, javítása, festés, teljes körű felújítása. Ingyenes kiszállás és árajánlat. Hívjanak bizalommal. 06 30/232-5135

Eladó cserép kupás, kis pala, 250x95 nagy pala kupás, kisméretű pecsétes téglá, saroktű, ágy, szekrény! Érd.: 06 30/ 204-6240

Eladó cserép kupás, kis pala, 250x95 nagy pala, kisméretű téglá. Érd.: 06 30/943-7332

Eladó 6 db választási malac. Érd.: 06 42/459-088

POLGÁRMESTER FOGADÓNAP:

Minden hónap első hétfő 09.00 - 12.00

JEGYZŐ FOGADÓ NAPOK:

Minden páros hét szerda 08.00-12.00

MEZŐÖRI TELEFONSZÁM:

(éjjel-nappal hívható)

06 30/585-3140

KÉMÉNYSEPRŐIPARI KFT. KÖZPONTJA:

cím: 4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 36.

e-mail: kemenyseproipari@gmail.com

Telefon: 06-42/411-515; 06-42/411-516

TISZAVASVÁRI POLGÁRÓR EGYESÜLET:

4440 Tiszavasvári Báthory utca 6.

Bejárat az Attila tér felől.

Bármikor hívható!

Tel: 06 20/919-1793

ORVOSI ÜGYELET:

Szükség esetén hívják a 112-es segélyhívó számot, ahonnan a diszpécser továbbítja a hívást az orvosi ügyeletre, illetve a mentőszolgálathoz!

TŰZOLTÓSÁG:

06 42/520-304

RENDŐRSÉG:

06 42/372-311

Ez csak 8.00-16.00-ig hívható.

16.00 utána hívják a 112-es segélyhívó számot

ÁLLATORVOSI ÜGYELET:

Sürgős esetben mindenki hívja a körzeti állatorvosát!

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:

FEBRUÁR 14-20.

Aranykereszt Gyógyszertár Tiszavasvári, Vasvári P. út 61. 06 42/520-012

FEBRUÁR 21-27.

Kabay Gyógyszertár Tiszavasvári, Vasvári P. út 18. 06 42/520-089

FEBRUÁR 28- MÁRCIUS 6.

Kelp Ilona Gyógyszertár Tiszavasvári, Kossuth út 40. 06 42/520-057

MÁRCIUS 7-13.

Aranykereszt Gyógyszertár Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.

06 42/520-012

MÁRCIUS 14-20.

Kabay Gyógyszertár Tiszavasvári, Vasvári P. út 18. 06 42/520-089

MÁRCIUS 21-27.

Kelp Ilona Gyógyszertár Tiszavasvári, Kossuth út 40. 06 42/520-057

I. számú felnőtt háziorvosi körzetben helyettesít dr. Malinák Gyula, Tiszavasvári Kossuth u. 4.

Telefonszám: 06 30/435-1768 (rendelési időben hívható) Hétfő, szerda, péntek: 11:00-13:00, kedd, csütörtök: 13:00-15:00

II. számú felnőtt háziorvosi körzet

Dr. Malinák Gyula, Tiszavasvári, Kossuth út 4.

Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, szerda, péntek: 7:30-12:30, kedd, csütörtök: 12:30-17:30

III. számú felnőtt háziorvosi körzet, Dr.

Kiss István Zsolt, felnőtt háziorvos,

Tiszavasvári, Kossuth út 4. Rendelési időben hívható telefonszám: 06 30/ 558-2833, Hétfő, szerda: 12:00-17:00, kedd, csütörtök: 12:00-16:00, péntek: 12:00-15:00

IV. számú felnőtt háziorvosi körzet,

Dr. Tolna Klára, felnőtt háziorvos,

Tiszavasvári, Nép út 2/a. Tel.: 520-042

Hétfő, szerda: 10:00-13:00, Kedd, csütörtök: 13:30-18:30, Péntek 8:00-13:00

V. számú felnőtt háziorvosi körzet,

Dr. Bodnár Zoltán, felnőtt háziorvos,

Tiszavasvári, Vasvári Pál út 92.

Tel.: 372-454, 30/180-6256. Hétfőtől-péntekig: 8:00-11:30, 16:00-17:30

VI. számú felnőtt háziorvosi körzetben

(dr. Kádár István volt körzete) helyettesít dr. Kiss István Zsolt felnőtt háziorvos Hétfő, szerda: 12:00-17:00, kedd, csütörtök: 12:00-16:00, péntek: 12:00-15:00

I. számú gyermekorvosi körzetben

helyettesít **Dr. Sveda Brigitta**

gyermekorvos, Tiszavasvári, Kossuth u 4.

Rendelési telefonszáma: 06-30/298-1973

Hétfő - péntek 12:00-14:00 ;

adminisztrációs ügyintézés 10:00-12:00

II. számú gyermekorvosi körzet

Dr. Sveda Brigitta gyermekorvos,

Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 61.

Rendelési telefonszáma rendelési időben: 06 70/205-9090, 42/238-865. Sürgős esetben hívható: 06 20/983-9602

hétfő, szerda, péntek: 9:30-12:30-ig

előjegyzés alapján, kedd, csütörtök: 14:00-17:00-ig előjegyzés alapján

Tanácsadás: minden szerdán 12:30-13:30-ig előjegyzés alapján

III. számú gyermekorvosi körzet

Dr. Kodak István gyermekorvos,

Tiszavasvári, Kossuth út 4.

Tel.: 30/342-9702 hétfő-péntekig: 8:00-11:00

I. számú fogorvosi vegyes körzet Dr.

Fügedi Attila, Tiszavasvári, Kossuth út 4.

Telefonszámok: 42/372-573; 30/836-8551

Hétfő, szerda, péntek: 9:00-15:00, Kedd, csütörtök: 12:00-18:00

II. számú fogorvosi vegyes körzet Dr.

Kulesár Tímea, Tiszavasvári, Kossuth u. 4.

emelet Tel.: 0630-708-4235

Hétfő, szerda, csütörtök: 14:00-20:00, Kedd: 08:00-14:00, Péntek: iskola fogászat, 08:00-14:00

III. számú fogorvosi vegyes körzet Dr.

Juhász Erika, Tiszavasvári, Kossuth u. 14.

Tel: 42/275-436

Hétfő, kedd: 7:30-13:00, Szerda: 8:00-17:00, Csütörtök: iskola fogászat 7:30-13:00, Péntek: 7:30-12:00

Labor (a Járóbeteg Szakrendelőben): előjegyzés kérhető a 06 30/819-1994-es telefonszámon

Nyitva tartás: 7:00-13:00

Vérvétel: 7:00-9:00

Leletkiadás: 12:00-13:00

MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk

BAK IMRE

halálának 5. évfordulójára.

Szerető feleséged, 3 gyermeked és párjaik, 6 unokád és a kis dédunokád.

Emléked szívünkben örökké él.



Anyakönyvi Hírek

AKIKTŐL BÚCSÚT VETTÜNK:

Balogh Katalin /2024.12.31./ Keskeny u.

Ferenczi Istvánné sz. Pethe Irma Irén / volt Tánicsics u.

Gulyás Sándorné sz. Sajtos Jolán / Aradi u.

Szabó László / Egység u.

Szilágyi Károlyné sz. Szabó Erzsébet / Petőfi u.

Tisza Sándorné sz. Nagy Juliánna Piroska / Kabay József u.

Mészáros Sándorné sz. Tóth Margit / Arany János u.

Szőgi István / volt Vásártér u.

Hubják Tibor / Tompa Mihály u.

Griff-Tóth Mihályné sz. Makai Ilona/Árpád u.

Virág Imrené sz. Répási Erzsébet / Honvéd u.

Dudás István / Ifjúság u

KÖSZÖNTJÜK TISZAVASVÁRI

LEGIFJABB LAKÓIT

Jakab Hanna /2024.12.26./

Dancs Zsófia Kincső /2024.12.22./

Lakatos Sándor

Lakatos Brájen

Balogh Hanna Laura

Ábri Miklós

Rostás Ájlin

Jóni Áron Tamás

Balogh Delina

KÉZILABDA – KEZDŐDIK A TAVASZI IDÉNY

Csapatunk január első felében megkezdte a felkészülést a 2024/25-ös évad tavaszi szezonjára. A csapatok heti 3-4 alkalommal készülnek a folytatásra mind felnőtt, mind pedig utánpótlás szinten. Felkészülési mérkőzéseken, tornákon vesznek részt.

U20-as fiú csapatunk egy nagyon színvonalas tornára kapott meghívást, ahol egy osztállyal magasabb szintű, II. osztályú csapatokkal mérhették össze tudásukat. A megmérettetés kiválóan sikerült, a fiúk bebizonyították, hogy akár a magasabban jegyzett ellenfelekkel szemben is meg tudják állni a helyüket.

A jövőben is azon fogunk dolgozni, hogy ez akár megadathasson nekik valódi téttel bíró mérkőzéseken is. Jelenleg 5. helyen várjuk a folytatást, mindössze 3 ponttal lemaradva a dobogótól.

Felnőtt szinten még ennél is bizakodóbbak lehetünk, hisz férfi csapatunk 2., míg a lányok 1. helyről várják a folytatást. Jelenleg olyan lehetőség kapujában áll egyesületünk, melyre korábban még nem volt példa. Ha továbbra is ilyen eredményesen szerepelnek csapataink, a szezon végén meg lesz a lehetőség, hogy akár mindkét csapatunk NBII osztályban indulhasson a következő évadban.

Ehhez viszont komoly anyagi forrásokat kell előteremteni, melyen az egyesület vezetősége elszántan dolgozik.

Január első hetében a Gyermekek bajnokságban részt vevő csapataink is nagy elánal kezdtek meg a felkészülést. A bajnoki rajt előtt elkezdődnek a Kézilabda - diákolimpia versenyei is, ahol

sportolónk egytől-egyig részt vesznek, ezzel is készülve a bajnokság folytatására. Február végén rajtol a Sulikézi Fesztivál, ahol minden korosztályban érintettek vagyunk 1-4. osztályig. Bízunk a sikeres folytatásban, és reméljük minden szinten tudunk majd kimagasló eredményeket elérni.

Tiszavasvári lakossága mindig is szerette a kézilabdát, szerettek mérkőzésekre járni és buzdítani csapatainkat. Szeretnénk elérni, hogy ez a jövőben még inkább igaz legyen, és minél többen szurkoljanak a Városi Sportcsarnokban.

A TAVASZI FORDULÓK ELSŐ HAZAI MÉRKŐZÉSEI:

U20 FIÚ:

Tiszavasvári SE – Akarat SK
Hajdúszoboszló-Nádudvar
2025.02.16. - 16:00

Tiszavasvári SE – Hajdúnánás SK
2025.03.09. - 14:00

FÉRFI FELNŐTT:

Tiszavasvári SE – Fehérgyarmati VSE
2025.03.02. - 16:00

Tiszavasvári SE – Balkányi ISE
2025.03.09. - 16:00

NŐI FELNŐTT:

Tiszavasvári SE – Nyíradony VVTK
2025.03.22. - 18:00

Buzdítuk együtt csapatainkat a helyszínén, és segítsük Öket egy magasabb cél eléréséhez. **Hajrá TSE!**

Benyusz Kende

LABDARÚGÁS – JANUÁRBAN IS PATTOGOTT A LABDA

A Tiszavasvári Sportegyesület labdarúgó szakosztálya első alkalommal rendezte meg januárban az Újévi Utánpótlás-kupa sorozatot. Első körben az U-9- es korosztály csapatai játszottak, majd két hét múlva az U-11-es csapatok versengtek a kupáért. Mind a két hétvégén nagyszerű hangulat és nagyon izgalmas mérkőzések jellemezték a tornát. Láthatóan minden résztvevő gyerek jól érezte magát és mindent beleadott a pályán a győzelem elérése érdekében.

A lelátón pedig a szülők gondoskodtak a remek hangulat kialakításához. Külön öröm a számunkra, hogy az U11-es kupára Budapestről és a határon túlról, Nagyváradról is érkezett csapat. Köszönjük a szervezőknek és a

támogatóknak, hogy ezek az események létrejöhetnek. Reményeink szerint hagyománnyá tudjuk majd teremteni ezt a sorozatot, ezzel is hozzájárulva a Sportcsarnok kihasználtságának növeléséhez!

Felnőtt csapatunk megkezdte a felkészülést a tavaszi szezonra. Három felkészülési mérkőzést játszik hazai pályán a csapat:

Február 15. (Szombat) 11:00

Tiszavasvári SE – Rakamaz

Február 22. (Szombat) 11:00

Tiszavasvári SE – Nagyhalász SE

Március 1. (Szombat) 11:00

Tiszavasvári SE - Nyírtelek

Szolyka Tamás



HORGÁSZHÍREK

MEGHÍVÓ A 2025. FEBRUÁR 22-ÉN TARTANDÓ ÉVES RENDES KÖZGYŰLÉSRE

Várható helyszín: Tiszavasvári Önkormányzat házasságkötő terme (Tiszavasvári, Városháza tér 4.)

Időpont: 8:00 kezdettel (határozatképtelenség esetén 8:30-kor újra összehívásra kerül, mely időpontban a jelenlévő tagok létszámától függetlenül határozatképes lesz).

A Közgyűlés napirendi pontjai:

1. Az Elnökség beszámolója a 2024-es évről.
2. Bizottsági beszámolók a 2024-es évről.
3. Vezető tisztségviselő választás.

4. 2025. évi munkaterv ismertetése.
 5. Egyéb szervezeti és működési kérdések.
- KEDVES HORGÁSZTÁRSAK!**

A 2024. évi állami horgászokmányok január 31-én lejártak. Ezek leadási határideje 2025. február 28. A lejárt állami horgászjegyek leadása és a 2025. évi állami jegyek kiváltása ebben az évben is a Harcsatanya horgászboltban lehetséges februártól.

A horgászbolt nyitvatartása:
Hétfő-szerda-péntek: 08.00-16.30-ig
Szombat: 08.00-12.00-ig
Kedd és csütörtök zárva

Szögi Roland
elnök

filharmónia
MAGYARORSZÁG

NAGY A VILÁG...népek zenéi
a Tamás Kombóval

Moderátor: Tamás Attila

2025. február 25.(kedd) 13.00
Polgármesteri Hivatal Díszterme

NYELVVIZSGÁZZON A VÁCIBAN!

A Tiszavasvári Váci Mihály Gimnázium 2025-ben is várja a nyelvvizsgázni vágyó helyi és környékbeli lakosokat. ORIGÓ típusban, egy -és kétnyelvű változatban is szervezünk írásbeli és szóbeli vizsgákat alap-, közép -és felsőfokon. Írásban bármely, az adott hónapra meghirdetett nyelvből meg lehet írni a vizsgadolgozatot intézményünkben, szóbeli vizsgátatást angol és német nyelvből tudunk biztosítani. Sajnos február 1-től a vizsgadíjak megemelkedtek, a befizetett összeg azonban 60% fölötti teljesítmény esetén

az első vizsgabizonyítvány kiállítása után visszaigényelhető. Minden további információt megtalálhatnak a www.onyc.hu honlapon.



„TISZTÍTSUK MEG AZ ORSZÁGOT” HULLADÉKFELSZÁMOLÁSI PÁLYÁZAT

Tiva Szolg Nonprofit Kft,

A támogatás összege: 18.610.194 Forint

A pályázat azonosító száma: ILJ/44-1/2024

438m3 elszállított hulladék az alábbi területeken

4440 Tiszavasvári, Dobó István utca. 5501/2 Hrsz

4440 Tiszavasvári, Daráló utca. 0371/17 Hrsz, 0371/19 Hrsz

4440 Tiszavasvári, Erkel Ferenc utca. 2613 Hrsz

4440 Tiszavasvári, Gépállomás utca. 2527 Hrsz

4440 Tiszavasvári, Keskeny utca. 6463/44 Hrsz, 6578 Hrsz, 2541/41 Hrsz

**Farsangi
könyvtári foglalkozás**

**2025. február 24.- 28.
között a**

Tiszavasvári Városi Könyvtárban!

Szeretettel várjuk óvodás csoportok jelentkezését
a 42 - 372 - 441 telefonszámon vagy a
vktiszavasvari@gmail.com címen.

Tiszavasvári Városi Könyvtár

Kedves Pedagógusok!

Február Múzeumpedagógiai foglalkozás kiejánló:

Szeretettel hívjuk és várjuk az óvodás csoportokat és az általános iskola alsó korosztályát Bőjtelő havának múzeumpedagógiai foglalkozásainkra.

Három alkalmas - de külön is választható programcsomagunkat ajánljuk figyelmükbe.

Első foglalkozás: Bőjtelő havának jeles napjai
Második foglalkozás: Farsangi álarc, busóálarc készítés
Harmadik foglalkozás: Kiszabáb készítése

További információkért keressenek alábbi elérhetőségeinken:

Fazekas Klaudia (múzeumpedagógus):
06-30-435-02-57
muzped@vasvaripalmuzeum.hu

Várjuk szeretettel az érdeklődőket!

TEMESSÜK EGYÜTT A TELET!
Kiszabáb égetés!

2025. február 28. (péntek) 10.30 és 13.30

Tiszavasvári Vasvári Pál Múzeum
Szentmihály tér

**Interaktív
gyermekműsor**

A programon való részvételhez előzetes regisztráció szükséges!

Csoportok bejelentkezése:
Losonczy Gréta (művelődésszervező)
+36304369017
kozmuvelodes@vasvaripalmuzeum.hu

Farsangi fánkkal ajándékozunk meg a szervezett formában érkező résztvevőket!

A Vasvári Pál Múzeum
„Életünket és vérünket!”
Vasvári Pál és a szabadságharc hősei címmel
vetélkedőt hirdet a vállalkozó kedvű fiataloknak.
Az 1848-49-es forradalommal és szabadságharcral kapcsolatos
történelmi vetélkedőre 2-3 fős csapatok jelentkezését várjuk.

Vetélkedő időpontja:
2025. március 13.

Korcsopori: 7-8. osztály és középiskola

Jelentkezési határidő: 2025. február 24.
A jelentkező csapatok nevét és a csapattagok nevét a kozmuvelodes@vasvaripalmuzeum.hu e-mail címre várjuk.

Részletek hamarosan a Vasvári Pál Múzeum honlapján és Facebook oldalán.

További információ a vetélkedővel kapcsolatban az alábbi elérhetőségeken kérhető:
Tel. +36304369017
kozmuvelodes@vasvaripalmuzeum.hu

2025. április 12. szombat

**BETLÉRI KASTÉLY - ROZSNYÓ
KASSA**

Részvételi díj: 9.000 Ft
(mely tartalmazza az utazás költségét)
+ 25 EUR : belépőjegyek, idegenvezetés, parkolási díj
(mely a helyszínen fizetendő)

Rozsnyó Betléri kastély Kassa Jakab-palota

**Indulás: 6:00 Tiszavasvári
Találkozási Ház előtti térről**

További információ: Telefon: 06-42-520-000 06-30-479-0251
06/30-813-6868

**MŰANYAG AJTÓ-ABLAK
bontás, beépítés, egyedi méret**

Bejárati ajtó Tolóajtó, redőny

**Redőny készítés és javítás
GURTNICSERE, ROVARHÁLÓK**

Erkélybeépítés redőnyrel Átlátszó redőny, teraszra Motoroszsalúzia

Dió alu redőny Antracit alu redőny

HARMÓNIKA AJTÓ, RELUXA, SZALAGFÜGGÖNY, PÁRKÁNY, ROLÓ, ZSALÚZIA, TÖBB SZÍNEN

www.janiablak.hu • Facebook: Jani Ablak
E-mail: redonyt2@gmail.com • Tel.: 70/397-5831

IMPRESSZUM

VASVÁRI HÍRMONDÓ VÁROSI KÖZÉLETI HAVILAP

ALAPÍTÁS ÉVE: 1989, ALAPÍTO: Tiszavasvári Város Önkormányzata FELELŐS KIADÓ: Balászi Csilla - polgármester, FELELŐS SZERKESZTŐ: Szombati Gábor SZÉKHELY: Tiszavasvári, Városháza tér 4.

Telefon: 06 42/520-500, fax: 06 42/275-000, SZERKESZTŐSÉG: Tiszavasvári, Városháza tér 4. Telefon: 06 42/520-500, fax: 06 42/275-000, e-mail: vhirmondo@gmail.com

HIRDETÉSFELVÉTEL: Polgármesteri Hivatal Pénztárában H.-Cs.: 8.00-15.00; P.: 8.00-12.00 A lakossági apróhirdetés 25 szóig ingyenes. KÉSZÜLT: Gőz Nyomdaipari BT. Tiszavasvári, Polgári út 2.

Telefon: 06 42/275-520, Tel./fax: 06 42/520-073, FELELŐS VEZETŐ: Dampf László, TERJESZTI: Tiszavasvári Önkormányzata,

LAPZÁRTA: minden hónap utolsó napja, Megjelenés legkésőbb minden hónap 15-éig.

BPHF 296sza/1989ISSN0865-6711